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Infos zum
LOTTO-Systemspiel



Spielen mit
System

Die bestmdgliche Trefferquote beim LOTTO 6aus49? Wei doch
jeder, 6 Richtige. Die maximale Anzahl an Kreuzen, die ich auf
einem Schein machen kann? 26!

Denn wenn Sie Ihre Chancen steigern wollen, kénnen Sie bis zu
26 Zahlen ankreuzen. Das alles geht! Mit dem LOTTO-Systemspiel.




Beim LOTTO-Systemspiel handelt es sich um eine Spielart, bei
der Sie mehr als 6 Zahlen ankreuzen bzw. (iber einen Quicktipp
auswahlen lassen kdnnen und dadurch lhre Chancen auf einen
Gewinn steigern. Wenn Sie also mehrere Kreuze, bis zu 26,
machen, werden daraus automatisch Kombinationen von 6 Zahlen
zusammengestellt. Man ist seinem Traum ein Stiick naher, ohne
Zahlenkombinationen auf mehreren Spielscheinen ankreuzen zu
mussen. So geht alles viel einfacher und bequemer.

Ubrigens: Je mehr Zahlen Sie spielen, desto mehr Chancen auf
Treffer haben Sie auch. Im Gewinnfall erzielen Sie in der Regel
Mehrfachgewinne. So bekommen Sie zum Beispiel beim Voll-
System 008 bei 2 Richtigen mit Superzahl 15 Gewinne in der
Gewinnklasse 9.

Sie konnen sich auf dem Systemschein zwischen zwei System-
spielarten entscheiden: dem Voll- und dem Teil-System. Wie viele
Kreuze Sie machen diirfen und was Sie eine Ziehung kostet,
erfahren Sie ab Seite 8.

Die Maglichkeit, an Spiel 77, SUPER 6 und der GliicksSpirale
teilzunehmen, ist natiirlich ebenfalls gegeben. Sie kdnnen auch
genauso wie bei einem normalen Lottoschein die Laufzeit und die
Wochentage wahlen, an denen Sie spielen mochten. Alles Weitere
erkldren wir Ihnen auf den néchsten Seiten.



LOTTO mit System,
leicht gemacht

Das LOTTO-Systemspiel funktioniert genauso wie das allseits
bekannte LOTTO 6aus49. Nur dass Sie beim LOTTO-Systemspiel
mindestens 7 und maximal 26 Zahlen ankreuzen konnen. Auf
dem Systemschein wahlen Sie das gew(inschte System aus. Wie
gewohnt markieren Sie die Zusatzlotterien, die GlicksSpirale und
die Spieltage sowie die Laufzeit.

Die Basis zur Ermittlung Ihres méglichen Gewinns sind die von
Ihnen richtig getippten Zahlen aus den gezogenen Gewinnzahlen
von 1 bis 49, und die Superzahl.

Die Superzahl ist die auf Inrem Spielschein aufgedruckte
einstellige Ziffer zwischen 0 und 9, die auf der Spielquittung extra
noch einmal ausgewiesen wird. Sie ist bei 2, 3, 4, 5 und

6 Richtigen von Bedeutung!

Wenn Sie beispielsweise 6 Richtige haben, gewinnen Sie
mindestens in der Gewinnklasse 2. Wenn Sie sogar 6 Richtige
plus Superzahl haben, gehdrt Ihnen ein Gewinn in der
Gewinnklasse 1.

Sie konnen bereits gewinnen, wenn Sie 2 Richtige erzielen und die
Superzahl ebenfalls getroffen ist.



Gewonnen wird in 9 Gewinnklassen.

Gewinnklasse Anzahl der richtigen Voraussagen

6 Richtige und Superzahl
6 Richtige
5 Richtige und Superzahl
5 Richtige
4 Richtige und Superzahl
4 Richtige
3 Richtige und Superzahl
3 Richtige
2 Richtige und Superzahl
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Nun zum
Systemschein:

Auf einem Systemschein gibt es vier Systemfelder mit den Zahlen
von 1 bis 49. In Feld 1—3 kénnen die Voll-Systeme 007—-010
oder die Teil-Systeme 609—712 gespielt werden, in Feld 4 stehen
samtliche zugelassene Voll-Systeme zur Auswahl. Pro Feld ist
jedoch nur ein System spielbar.

Nummer Anzahl der Einsatz-
Systemfeld des Systems anzukreuzenden betrag
Q O Systemzahleno O
| §#2LOTTO 62us49 System | ||
Y Y Y
5 Voll-Systeme [7]or ¢ 700 [X]ors € 8400 Voll-Systeme [7]ur ¢ 700
Eme 800 a;ezmnn Emi 2800
Teil-Systeme Teil-Systeme
(8] € 200 [igfsine 3000 [ig]ss € 1200 [8)us € 1200 [igJewe 3000 [igleis
[iglroe 1500 [ffm € 0 13000 [Bro¢ 1500 111 6600
[2oee 20 [lze mo0 [12)re € 1200 [igsee 200 [lsze 70 [z € 1200
Voll-Systeme

Voll-Systeme (7o ¢ 700 [9]os € 8400

[8]ws € 200 [ig]oro € 21000

Teil-Systeme

Dwe w [@ore wuo
[lmean  [Eoecumsn

(@€ 200 [iglso e 3000 [igloe € 1200 [8)os ¢ sh0
[@rmoe 1500 [ e 00 [ € 0 igJo0 e zom
o€ 200 [Esze 7m0 [ig]rz € 12200 o € 20

Hinweise siehe Riickseite
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Zusatzlotterien



In diesem Muster eines LOTTO-Systemscheins ist im Systemfeld 1
das Voll-System 009 mit 9 Systemzahlen = 84,00 € Einsatz pro
Ziehung dargestellt, im Systemfeld 2 das Teil-System 612 mit 12
Systemzahlen = 22,00 € Einsatz pro Ziehung, im Systemfeld 3 das
Teil-System 710 mit 10 Systemzahlen = 15,00 € Einsatz pro Ziehung
und im Systemfeld 4 das Voll-System 011 mit 11 Systemzahlen = 462,00 €
Einsatz pro Ziehung. Die fiir alle Systeme geltende Superzahl ist die 5.
AuBerdem nimmt dieser Systemschein an den Zusatzlotterien Spiel 77
und SUPER 6 sowie an der GliicksSpirale teil. Die Laufzeit dieses
Scheins mit Teilnahme an der Mittwochs- und Samstagsziehung
betrégt eine Woche.

Sie kdnnen auch mit einem Monats- oder Abo-Spielauftrag am
LOTTO-Systemspiel teilnehmen.

Der genehmigte, héchstmdgliche Einsatz fiir Systemtipps ein-
schlieBlich der Zusatzlotterien Spiel 77 und SUPER 6 sowie
der GliicksSpirale und der Bearbeitungsgebiihr ist pro Spielauf-
trag begrenzt. Wie hoch diese Grenze ist, erfahren Sie in Ihrer
WestLotto-Annahmestelle.

Welche Systeme es gibt und welche Gewinnmdglichkeiten damit
verbunden sind, zeigen wir Innen auf den folgenden Seiten:



Das Voll-System

Die Idee des Voll-Systems ist ganz einfach:

Aus insgesamt 49 Zahlen werden sechs Zahlen gezogen. Je
mehr Sie von diesen 49 Zahlen angekreuzt haben, desto groBer
ist die Chance, dass die gezogenen sechs Zahlen dabei sind.
Logisch, denn aus den angekreuzten Zahlen werden alle
madglichen Kombinationen von sechs Zahlen zusammengestellt.
Abhéngig von der Anzahl lhrer Treffer kdnnen Sie in den Gewinn-
tabellen auf einen Blick ablesen, wie hoch die Anzahl Ihrer
Gewinne ist.

Ein Beispiel:

Nehmen wir an, Sie entscheiden sich fiir das Voll-System 007.
Sie kénnen nun sieben Zahlen lhrer Wahl ankreuzen.

Sie haben sich fiir die sieben Zahlen 2, 17, 28, 34, 37, 42 und
48 entschieden. Und Ihre Superzahl ist die 5. Aus den sieben von
Ihnen angekreuzten Zahlen ergeben sich nun 7 verschiedene
Spielreinen (bzw. Tipps) mit je sechs Zahlen:

2 17 28 34 37 42 48
1. Spielreine  x X X X X X -
2. Spielreihe X X X X X - X
3. Spielreine X X X X - X X
4, Spielreihe X X X = X X X
5. Spielreine X X - X X X X
6. Spielreine X - X X X X X
7. Spielreine — X X X X X X

... weiter auf Seite 10
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Alle spielbaren Voll-Systeme im Uberblick:

007 = 7 Systemzahlen = 7 Spiele = 7,00 €
008 = 8 Systemzahlen = 28 Spiele = 28,00 €
009 = 9 Systemzahlen = 84 Spiele = 84,00 €
010 = 10 Systemzahlen = 210 Spiele = 210,00 €
011 = 11 Systemzahlen = 462 Spiele = 462,00 €
012 = 12 Systemzahlen = 924 Spiele = 924,00 €
013 = 13 Systemzahlen = 1.716 Spiele = 1.716,00 €
Beispiel:

] $2L0170 620549

Voll-Systeme

Teil-Systeme

[9]ows € 1200
7m€ 15,00
612€ 22,00

9 Voll-Systeme
g

] Teil-Systeme
i [9]es € 1200

] 33
(2
Bl 19

[10]r0 € 1500
[12]or2 € 2200

Xoore 700 [g]os € ean
anse 2800 [10]o10 € 210,00
[fplso€ 3000 [1g]s16 € 11200
[ﬂm € 6600 [26]626 € 130,00
@522 € 7700 m €132,00
[Jloore 700 [goom€ 8400
[$]oos € 2800 [10]or0 € 21000
[{plso € 3000 [1g]s16 € 11200
[{i]711 € 6800 [26]62 € 130,00
[Bloz € 7700 [12]712 € 13200
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Nehmen wir an, dass die folgenden sechs Zahlen als Gewinn-
zahlen gezogen wurden: 2, 17, 28, 34, 37 und 42. Als Superzahl
wurde die 6 ermittelt.

Glickwunsch! Sie haben 6 Richtige im LOTTO! Denn aus den
sieben von Ihnen ausgewéhlten Zahlen wurden sechs gezogen.
Das heiBt, Ihr Gewinn féllt in Klasse 2; hatten Sie zusétzlich noch
die Superzahl (Sz) richtig, wirde das einen Gewinn in Klasse 1
bedeuten.

Ihr Glick wird noch groBer: Sie haben auch in der Gewinnklasse 4
gewonnen! Und zwar sechsmal, denn in den tbrigen Tipps
befinden sich jeweils 5 Richtige.

In unserem Beispiel:

1. Tipp: 2 17 28 34 37 42 6 Richtige
2. Tipp: 2 17 28 34 37 48 5 Richtige
3. Tipp: 2 17 28 34 42 48 5 Richtige
4. Tipp: 2 17 28 37 42 48 5 Richtige
5. Tipp: 2 17 34 37 42 48 5 Richtige
6. Tipp: 2 28 34 37 42 48 5 Richtige
7. Tipp: 17 28 34 37 42 48 5 Richtige

Ubrigens: Sie knnen bereits gewinnen, wenn Sie 2 Richtige
erzielen und die Superzahl ebenfalls getroffen ist — und zwar mit
dem Voll-System 007 in Gewinnklasse 9.
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Die gezogenen Zahlen

Q—>2172834374zsz:6

Gewinntabelle

Voll-System: 007

Treffer in Anzahl der Gewinne in Klasse

1 2 3 4 5 6 7 8 9
Systemzahlen 6+57 6 5452 5 4+57 4 3452 3 2452

6 und Superzahl 1 - 6 - - - - - -

5 und Superzahl A - - 2 - 5 - - - _
5 - - - 2 - 5 - - -

4 und Superzahl - - - - 3 - 4 - -
4 e

3 und Superzahl
3 - - - - - - - 4 -

2 und Superzahl T
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Das Teil-System

Beim Teil-System werden mindestens neun und maximal
sechsundzwanzig Zahlen angekreuzt. Aus den ausgewahlten
Systemzahlen werden allerdings nicht, wie beim Voll-System, alle
moglichen Kombinationen von sechs Zahlen zusammengestellt,
sondern nur eine bestimmte Auswahl. Sie bezahlen also nur

die verringerte Anzahl an Spielreihen, haben jedoch das Risiko,
dass bei einer bestimmten Trefferzahl nicht die hochstmagliche
Gewinnklasse erzielt wird.

Nachdem die Ziehung der Lottozahlen erfolgt ist, wird es flir Sie
erst richtig spannend: Sie kénnen jetzt Ihren genauen Gewinn
ermitteln. Und zwar anhand des Auswertungsschemas, das es fir
jedes Teil-System gibt.

Und so funktioniert es:

Nehmen wir an, Sie haben sich flir das Teil-System 609 entschie-
den und demnach neun Zahlen angekreuzt.

lhre neun Zahlen sind:
1,18, 21, 25, 32, 33, 41, 46 und 48. Ilhre Superzahl ist die 3.

Nehmen wir an, folgende Gewinnzahlen wurden gezogen:
6, 18, 32, 33, 41 und 46. Als Superzahl wurde die 3 ermittelt.

... weiter auf Seite 14
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Alle spielbaren Teil-Systeme im Uberblick:

Teil609 = 9 Systemzahlen = 12 Spiele = 12,00 €
Teil 710 = 10 Systemzahlen = 15 Spiele = 15,00 €
Teil612 = 12 Systemzahlen = 22 Spiele = 22,00 €
Teil 610 = 10 Systemzahlen = 30 Spiele = 30,00 €
Teil 711 = 11 Systemzahlen = 66 Spiele = 66,00 €
Teil 622 = 22 Systemzahlen = 77 Spiele = 77,00 €
Teil 616 = 16 Systemzahlen = 112 Spiele = 112,00 €
Teil 626 = 26 Systemzahlen = 130 Spiele = 130,00 €
Teil 712 = 12 Systemzahlen = 132 Spiele = 132,00 €
Beispiel:

| SLOTTO 620549

Voll-Systeme 007€ 7,00 @nug€ 84,00

.@..... [8]ooe € 2800 [10]o10 € 210,00

Teil-Systeme

@sogg 12,00 610€ 30,00 me€112.oo

[10]710 € 1500 [11]711 € 66.00 [26]62 € 130,00
[12]er2 € 2200 [pp)ee € 7700 [i2]712 € 13200
) 14 [5] [
X (6] Voll-Systeme [7]orr € 700 [9]ono € 8400
(8] [9] [10] [11] [12] [13] [14] [8]ooe € 2800 [i]oro € 210,00
X X Teil-Systeme
[22] [23] [24] (X [26] [27] [28]] XKoo € 1200 [1o]sro€ 3000 [ig]ete € 11200
31 DA X (34 [0 1500 [i1]711 € 6600 [26]ees € 13000
[36] (7] (28] [39] [20] K [a2]]  [1BJere € 200 [22eeze 7700 [ig]r2 € 13200
Bl EXDNE

&2 SUPERE)

Superzahl % Spiel 77

=]
\.

Die gezogenen Zahlen

@—» EI@@II = 1]
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@ Sie haben 5 Richtige plus Superzahl. Jetzt kdnnen Sie anhand
der Gewinntabelle sehen, welche Gewinnalternativen Ihnen offen
stehen. In Ihrem Fall gibt es genau zwei Gewinnmdglichkeiten.
Ermitteln Sie mit Hilfe des Anlegestreifens, welche der beiden
Maoglichkeiten flir Sie zutrifft. Den Anlegestreifen finden Sie auf
der letzten Seite dieser Broschire.

@ Tragen Sie einfach alle neun von Ihnen angekreuzten Zahlen von
oben nach unten in den Anlegestreifen ein. Beginnen Sie dabei mit
der kleinsten und enden Sie mit der groBten Zahl.

@ Markieren Sie nun die richtig getippten Zahlen mit einem X.

@ Legen Sie den Anlegestreifen an das Auswertungsschema. Nun
konnen Sie Spalte filr Spalte kontrollieren, wo Sie sowohl ein Kreuz
im Auswertungsschema als auch auf lhrem Anlegestreifen haben.

Zéhlen Sie jetzt die Anzahl der tbereinstimmenden Kreuze in der
jeweiligen Spalte zusammen. Da Sie auch die Superzahl richtig
haben, gewinnen Sie in unserem Beispiel nun also: einen 5er mit
Superzahl, drei 4er mit Superzahl, sieben 3er mit Superzahl und
einen 2er mit Superzahl.

Auf den folgenden Seiten finden Sie nun alle Gewinntabellen und
Auswertungsschemata zu den einzelnen Voll- und Teil-Systemen:

14



Auswertungs- 5 10
schema fiir das ) x x x x|x x x - -|- -
Teil-System 609 2 x x x x|- - - x x -
3) x x x - -|x x - x x |- Xx
4 x x - -lx - x x -|x x
5 x - - x|[- x x x x |- x
) x - x - x|x - x - x|[x Xx
77 - x x - x|- x x x -|[x Xx
8 - x - X X - - X|x x
9 - - X -lx x x x X -
Gewinntabelle
Teil-System: 609
Treffer in Anzahl der Gewinne in Klasse
1 2 3 4 5 6 7 8 9
Systemzahlen 6452 6 5452 5 4+52 4 3457 3 245
6 und Superzahl entweder | 1 - - - 9 - 2 - -
oder - - 3 - 6 - 3 - -
6 entweder [ - 1 - - - 9 - 2 -
oder - - - 3 - 6 - 3 -
5 und Superzahl entweder - - 1 - 3 - = 1
oder - - - - § - _ 2
Anlegestreifen (? (? Auswertungsschema
@ |14 X X X X X X - -|-
Tl x X X X - - X x|[x -
3 U X X X - -[x x - x x|[- x
4|25 X X - X -[x - x x -|x x
5 (32| % X - - x x|[-x x x x|[- x
6 133 | % X - x - x|x - x - x|x x
I KZE RS - X X - x|[- x x x -|x x
8 |4 | ¥ - x - x x|[x x - x|lx x
9 | 4 - - X X -|x x x x x|[x -
VWNWW 3333523533444
® > SIS ISIISISS



Voll-System 007 1 Spiele 7,00 €

Voll-Systeme v e 700 [9]us € 8400 &

[8]oos € 2800 [10]oto € 210,00
Teil-Systeme
@saw 12,00 610€ 30,00 me€112,00
7m€ 15,00 m € 66,00 626€130,00
512€ 22,00 622€ 77,00 mewsz,on

WW\

Voll-System 008 28 Spiele 28,00 €

1 (3] X [5][6] Voll-Systeme [7]or € 700 [g]ong € 8400 <
|Xuo&€ 2800 [10]o10 € 210,00

Teil-Systeme

[9]600 € 1200 [fo]610 € 30.00 [16]616 € 11200

[10]710 € 1500 [11]711 € 66.00 [26]626 € 130,00

612€ 22,00 622€ 77,00 mzmsz,oo

M\

Voll-System 009 84 Spiele 84,00 €

Voll-Systeme [7]ure 700 oo € 8400 &

oose 28,00 mo€210,00
Teil-Systeme
[9]600 € 1200 [fo]o10 € 30.00 [1]616 € 11200
710€ 15,00 m € 66,00 626€130,00
mz€ 22,00 622€ 77,00 m€132,00

M\




Voll-System: 007

Treffer in Anzahl der Gewinne in Klasse
Systemzahlen 1 2 3 4 5 6 7 8 9
6+Sz 6 5+Sz 5 44Sz 4 3+Sz 3 2+Sz

6 und Superzahl 1 - 6 - - - - - _Z
6 - 1 - 6 - - - - -
5 und Superzahl - - 2 - 5 - - - -
5 - - - 2 - 5 - - -
4 und Superzahl - - - - 3 - 4 - -
4 - - - - - 3 - 4 -
3 und Superzahl - - - - - - 4 - 3
3 - - - - - - - 4 -
2 und Superzahl - = = =4 = - - - 5

Voll-System: 008

Treffer in Anzahl der Gewinne in Klasse
Systemzahlen 1 2 3 4 5 6 7 8 9
6+Sz 6 5+Sz 5 4+Sz 4 3+Sz 3 2+Sz

6 und Superzahl i - 12 - 15 - - - -
6 -1 - 12 - 15 - - -
5 und Superzahl - - 3 - 15 - 10 - -
5 - - - 3 - 15 - 10 -
4 und Superzahl - - - - 6 - 16 - ©
4 - - - - - 6 - 16 -
3 und Superzahl - - - - - - 10 - 15
3 - - - - - - - 10 -
2 und Superzahl - - - - - - - - 15

Voll-System: 009

Treffer in Anzahl der Gewinne in Klasse
Systemzahlen i1 2 3 4 5 6 7 8 9
6+Sz 6 5+Sz 5 44Sz 4 3+Sz 3 2+Sz

6 und Superzahl 1 - 18 - 45 - 20 - -
6 -1 - 18 - 45 - 20 -
5 und Superzahl - - 4 - 30 - 40 - 10
5 - - - 4 - 30 - 40 -
4 und Superzahl - - - - 10 - 40 - 30
4 - - - - - 10 - 40 -
3 und Superzahl - - - - - - 20 - 45
3 - - - - - - - 20 -
2 und Superzahl - - - - - - - - 35




Voll-System 010 210 Spiele 210,00 €

PR T T 1T T0] T 7T 2] ] 7

[4] . [6] . Voll-Systeme
[T]ore 700 [12or2 e 92400
M [8]o0s € 2800 [13]013 € 1.716.00
[9]o0s € 8400
Do € 21000
X [it]or €200

X [8)[8

~——— ——— ~—

Voll-System 011 462 Spiele 462,00 €
ST T T T T 10 1] V4
1 z E z Z E ﬂ Voll-Systeme
(9] 4 [7]ore 70 [12]oz € sa00
(5 D€ 71 D 1] K] [21]|  [8]oos e 2800 [13]os 171600
(2] 23] [2¢] [ X [27] [28]|  [9]ow € 8400
[31] DA [33] [34] [38]] ~ [10]oro € 21000
Xot1 € 46200
AXEEDEE
W H
Voll-System 012 924 Spiele 924,00 €
PR T TP TP 10 T 77 107 12| /
X [8][4] X[ [6][7]| Voll-Systeme
[8][e] 0] X [TJore 700 DRore su0
B X [8]ose 2800 [13]os € 171600
X (23] [2¢] [25] [ [27] (28] [9]ows € se00
(2] [ [31] [32] [aa] X[ [33]| [10]oto € 21000
[36] [ [38] [39] [40] [ [2]| ~ [17]or € 4600
~—\




Voll-System: 010

Treffer in Anzahl der Gewinne in Klasse
Systemzahlen 1 2 3 4 5 6 7 8 9
6+Sz 6 5+Sz 5 44Sz 4 3+Sz 3 2+Sz
6 und Superzahl 1 - 24 - 9 - 80 - 15
6 -1 - 24 - 9 - 80 -
5 und Superzahl - - 5 - 50 - 100 - 50
5 - - - 5 - 50 - 100 -
4 und Superzahl - - - - 15 - 80 - 90
4 - - - - 15 - 80 -
3 und Superzahl - - - - - - 35 - 105
3 - - - - - - - 3 -
2 und Superzahl - - - - - - - =70

Voll-System: 011

Treffer in Anzahl der Gewinne in Klasse
Systemzahlen 1 2 3 4 5 6 7 8 9
6+Sz 6 5+Sz 5 4+Sz 4 3+Sz 3 2+Sz
6 und Superzahl 1 - 30 - 150 - 200 - 75
6 - 1 - 30 - 150 - 200 -
5 und Superzahl - - 6 - 75 - 200 - 150
5 - - - 6 - 75 - 200 -
4 und Superzahl - - - - 21 - 140 - 210
4 - - - - - 21 - 140 -
3 und Superzahl - - - - - - 56 - 210
3 - - - - - - - 566 -
2 und Superzahl - - - - - - - - 126

Voll-System: 012

Treffer in Anzahl der Gewinne in Klasse
Systemzahlen i1 2 3 4 5 6 7 8 9
6+Sz 6 5+Sz 5 44Sz 4 3+Sz 3 2+Sz
6 und Superzahl 1 - 36 - 225 - 400 - 225
6 - 1 - 36 - 225 - 400 -
5 und Superzahl - - 7 - 105 - 350 - 350
5 - - - 7 - 105 - 350 -
4 und Superzahl - - - = 28 - 224 - 420
4 - - - - - 28 - 224 -
3 und Superzahl - - - - - - 84 - 378
3 - - - - - - - 84 -
2 und Superzahl - - - - - - - =210




Voll-System 013  1.716 Spiele 1.716,00 €

ST TAT 197 [0] T TRl T /

1 Z [3][4] Z ? Voll-Systeme

X [2] 1] X [7]oo7 e 700 [12]02 € 92400

[15] [16] [19] N [8]os € 2800 Do €1716.00

EXEEXEE e

.. .M momm,oo

.m [3] [11]o11 € 46200

H
Voll-System: 013
Treffer in Anzahl der Gewinne in Klasse
Systemzahlen 1 2 3 4 5 6 7 8 9
6+Sz 6 5+Sz 5 4+Sz 4 3+Sz 3 2+Sz

6 und Superzahl 1 - 42 - 315 - 700 - 525
6 - 1 - 42 - 315 - 700 -
5 und Superzahl - - 8 - 140 - 560 - 700
5 - - = - 140 - 560 -
4 und Superzahl - - - - 36 - 336 - 756
4 - - - - - 36 - 336 -
3 und Superzahl - - - - - =120 - 630
3 - - - - - - - 120 -
2 und Superzahl - - - - - - - - 33







12 Spiele 12,00 €

Teil- System 609

%‘” il

[8][e]

IIIEI

T
E
[0 )¢

Teil-Systeme

Meoa € 12,00
m € 1500
ewz€ 22,00

71 Voll-Systeme [7]or € 700

008 € 28,00

em € 3000
m € 6600
«szz€ 77,00

[9]os € 8400 {
010 € 210,00

ms €112,00
626 €130,00
712 €132,00

Teil-System: 609

Treffer in Anzahl der Gewinne in Klasse
Systemzahlen 1 2 3 4 5 6 7 8 9
6+Sz 6 5+Sz 5 4+4Sz 4 3+Sz 3 2+Sz
6 und Superzahl  entweder i - - - 9 - 2 - -
oder - - - 6 - 3 - -
6 entweder -1 - - - 9 - 2 -
oder - - - 3 - 6 - 3 -
5 und Superzahl  entweder - -1 - 3 - 7 - 1
oder - - - - 6 - 4 - 2
5 entweder - - -1 - 3 - 7 -
oder - - - - - 6 - 4 -
4 und Superzahl  entweder - - - - 2 - 4 - 6
oder - - - - 1 - 7 - 3
4 entweder - - - - - 2 - 4 -
oder - - - - - 1 - 7 -
3 und Superzahl  entweder - - - - - - 3 - 6
oder - - - - - - 2 -9
3 entweder - - - - - - - 3 -
oder - - - - - - - 2 -
2 und Superzahl - - - - - - - - 5
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>

x

X X X [Xx x x
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| x| x

>

> x

(I3
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>

>
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Teil-System 610

30 Spiele 30,00 €

o] (4] [0 [F0] [#7]1%9] ﬂ”_l /4
1] 4] XXX Voll-Systeme [7]or e 700 [govoe 8400
(8] [9] [10] [11] [12] [13] [14] [8]oos € 2800 [i0]oto € 21000
Teil-Systeme
[22] ¥4 [24] [23] ] [2 [9]sw € 1200 [Xot0 € 3000 [ig]oro € 11200
[30] { 3 [10]710 € 1500 [11]711 € 6600 [26]es € 130,00
[12]s2 € 2200 [22]s2 € 7700 [12]712 € 13200
X 51 ) X ] [
W
Teil-System: 610
Treffer in Anzahl der Gewinne in Klasse
Systemzahlen 1 2 3 4 5 6 7 8 9
6+Sz 6 5+Sz 5 4+Sz 4 3+Sz 3 2+Sz
6 und Superzahl  entweder 1 - - - 18 - 8 - 3
oder - - 4 - 12 - 12 - 2
6 entweder -1 - - - 18 - 8 -
oder - - - 4 - 12 - 12 -
5 und Superzahl  entweder - -1 - 6 - 16 - 6
oder - - - - 110 - 10 - 10
5 entweder - - -1 - 6 - 16 -
oder - - - - - 10 - 10 -
4 und Superzahl  entweder - - - - 3 - 8 - 18
oder - - - - 2 - 12 - 12
4 entweder - - - - - 3 - 8 -
oder - - - - - 2 - 12 -
3 und Superzahl - - - - - - 5 - 15
3 - - - - - - - 5 -
2 und Superzahl - - - - - - - =10
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5 10 15 20 25 30
1) XXX XX[XXXXX[XXXXX[XXX——|-===—|-===—
2) XXX XX|XXXXX[————— —— = X X|XXXXX[X—-———
3) XXXXX|————— XXX XX[—==XX[XXX==|=XXX-~=—
4) XXX ==X X———[XX—=—=—|XXXXX|——=XX[XXXX—
5) X—=X—|X=XX—=|X=XX—|XX=X—[XX—=XX[-XX=X
6) X===X|=XX=X|=XX=X[XX==X|XX=X=[XX=XX
7) X—=X[=XXX—=|X=—=XX[X=XX—-[X=X—-X|XX—=XX
8) —X = X=X =X =X[-X=XX[=-XX=X[-XX=X[XXX=X
9) — =X X == X=X X|X=X=X|=XX—=X|X—=XXX[-=XXX
10) —= X = XX == X X[=X XX —[X=XX=[-XXX=[X=XXX

25



22 Spiele 22,00 €

Teil-System 612

[ [
(1] 6] 7] 18] 1] 0] D]
24 ¥ 29

Teil-Systeme

@609 € 12,00
m € 1500
Mewm 22,00

ToT 139
X X Voll-Systeme 007€ 7,00
X [14]

008 € 28,00

em € 3000
m € 6600
«szz€ 77,00

[9]os € 8400 {
010 € 210,00

ms €112,00
626 €130,00
712 €132,00

Teil-System: 612

Treffer in

Anzahl der Gewinne in Klasse

Systemzahlen 1 2 3 4 5 7 8 9
6+Sz 6 5+Sz 5 4+Sz 3+Sz 3 2+Sz
6 und Superzahl  entweder 1 - - - = 20 - -
oder - - 1 - 5 10 - 5
oder - - - -9 4 - 9
6 entweder -1 - - - - 20 -
oder - - - 1 - - 10 -
oder - - - - - - 4 -
5 und Superzahl  entweder - - 1 - - 10 - 10
oder - - - -3 8 - 8
5 entweder - - - 1 - - 10 -
oder - - - - - - 8 -
4 und Superzahl  entweder - - - -1 4 - 12
oder - - - - - 8 - 6
4 entweder - - - - - - 4 -
oder - - - - - - 8 -
3 und Superzahl T 2 - 9
3 - - - - = - 2 -
2 und Superzahl - - - - - - - 5
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10 15 20 22
1) X X X XXX XX[X===-=|-==—-- - -
2) XXX XX[====~ XX XX|XX=—=—[=-=
3) X X — XXX =——=[-XXX—|—-=XXX[-—
4) X - X X ==X X[=X—=X[|X—=XX—[X—
5) X - = - X=X —[x=Xx=Xx[-xXx=-Xx]|x -
6) X == — =X = X[X ==X —=[xX-=-XxXx]|X~-
7) - X X — = XX —[X=X—-=|XXXX—-[-X
8) - X - X ———=X[X—-—=XX[X—=-X—-X|-X
9) - X - — X=X X|=-X—-=X[-X=-XX[=-X
10) - —-X - XX —=X|=-X—-X—-[-XxX-—-[XXx
11) - =X XX=—=—=|X=XXX|-==X—[XxX
12) - — = X=X X —=[=XX—==]|X===X|XX

27



Teil-System 616

112 Spiele 112,00 €

ST TP T O] T e T 7
1 [3][4] [5] X][7]] Voll-Systeme [7]wr e 700 [glos e sao0 &
(8] [2] DX DX X [13] [14] [8]oos € 2800 [i0]oo € 210,00

X [18] 4| Teil-Systeme

[22] (23] [24] ] [26] [27] ]| [9]e0o € 1200 [fg]sro€ 3000 []ots € 11200

[0 X M [10]710 € 1500 [11]711 € 6600 [26]625 € 130,00
(371 4 (3] X0 X [12]612 € 2200 [p2]e2 € 7700 [12]712 € 13200

e

Teil-System: 616
Treffer in Anzahl der Gewinne in Klasse
Systemzahlen 1 2 3 4 5 6 7 8 9
6+Sz 6 5+Sz 5 4+Sz 4 3+Sz 3 2+Sz
6 und Superzahl  entweder 1 - - - - - 60 - 15
oder - - 1 - 9 - 34 - 44
oder - - - - 15 - 20 - 60
oder - - - - 12 - 32 - 42
6 entweder -1 - - - - - 60 -
oder - - - 1 - 9 - 34 -
oder - - - - - 15 - 20 -
oder - - - - - 12 - 32 -
5 und Superzahl  entweder - -1 - - - 30 - 40
oder - - - - 5 - 20 - 50
oder - - - - 4 - 24 - 44
5 entweder - - -1 - - - 30 -
oder - - - - - 5 - 20 -
oder - - - - - 4 - 24 -
4 und Superzahl  entweder - - - - 1 - 12 - 42
oder - - - - - - 16 - 36
4 entweder - - - - -1 - 12 -
oder - - - - - - - 16 -
3 und Superzahl - - - - - - 4 - 30
3 - - - - - - - 4 -
2 und Superzahl - - - - - - - = 14
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5 10 15 20 25 30
1) XXX XX[XXXXX|XXXXX[XXXXX[XXXXX[XX XXX
2) XXXXX[XXXXX[XXXX=[-===—[--==—|-= ===
3) XXX X—|[-—-—-—--— ——— = X|XX XX XXX X—|—-————
4) X===X[XX===|-===X[XX===[-===X[XX XXX
5) X=—==——=|==XXX|===—~— — =X XX[====X[X X ==~
6) X=——==|-==== XXX =——[-=—=—-~— XXX =—[-=XXX
7) - X—-—=X|-—-X—-——=|X—-———=—=[X—-—===|X—-=XX|-—= X ——
8) — =X —=-X|-—-=X—-|-X—-—=-X[--X-=|X—-—==—|-= ==X
9) —X—==|X—=—==X|-X—-—=X[-=-=X—-|-X=-=—=|-X X —-—
10) — ==X [=X==X|[X=—==X|=-== = X|== =X X[-= =X —
11) =X === XX= === X === =X —|==X X —=[X = X — -
12) — == X=X ==X ==X = ==X =X —=|X === X[-= ==~
13) - X—-==|-X=-X—-|-—-=-X—-[-X=-=X|-=-X—-——=[-X —-=X
14) — == = X[ == X[ =X X [ XX = ==X =X —=[X = =X =
15) —— = X[ =X= ==X =X —[X=-X—-=|-=X-—=[-X =X -
16) — =X ==X === =X ==X =X == =X|=X - ==X - ==X

35 40 45 50 55 60
1) XXX XX[XXXXX|XX===[-==—=—f-m= === — ==~
2 === ==- S X XXX XXX X|XXXXX[XX XXX
3y @ ————=—]-=---- —— X X X|XX X X XX=—=——-]-=-—-—--
4) X=—===|-=-=-=-= =X XX|-=———— — =X X X[X X XX—
5) —XXXX|[==== === -~ XXX =—=[-=XXX[-=—==X
6) XX X=X === === -~ — == XX[X—==—[XX X=X
7) — =X = X[=XXX —|=-=X=—=|X=—=X—|=-=X=——[-=—=XX
8) XX ==X|=X==X[X==X—=|X=—===[=X—=X—|X = ———
9) — == = XX =X = X|=X==—=|=X==X|=X=X—[-X =XX
10) X — ==X X == = [XX == X|X=—==X|-—=—~— X = =X=
11) XX ====-==XX|=XX==[-=X=X[-==X~—|-=X~-~
12) X==X=[X=XX=|X=X==[-==-- XX ==X|X===X
13) — =X ==X X=X X[===X—|=-=X—=—=|X=X~——[=X — =~
14) — =X === =X = X[X == =X[==XX—|=X == X[=-X ===
15) X=—=X—=[=XX—=|=X=X—-[-X=X—-[-===X[-=XX~—
16) — ==X X[ ==X = XX = = X[=X == =X =X === =X -~

65 70 75 80 85 90
) o I b D D ——
2) XXX XX[XXXXX|-——==|]-—"===|-—"—"=—"=|— - —— —
3) === XXX XX[XXXXX|XXXXX[XXX~-~-
4 === XXX XX[XX==—|===—~— - - =-XX
5) XXX ==|-==—~ XXX ==[==XXX|X—==~—[-==XX
6) XX =X=|=-===~= S == XXX =X XX|=X = === =XX
7) S = XXX X == =[X==X—|==X = —|X =X XX[-=—=X~—
8) X==XX[==XX~=|=X==X[-==X—=[=XXX=[X==X~=
9 @ --=--- X=X—=X|X=—===[XX=X—-[-=X-=X[-X ==X
10) —XX==[=XXX—|=-=XX—-|-===X|=X-=X[XX—-=X
11) =X X=X ==X X[==X =X[=XX=—=|==X = =[X =X -~
12) — =X = X[=X == X|[=X == —|X—==X|X—==X[X = X~—-—
13) —X =X —=[=XX=X[===X—=[=X=X—|X=—=X=[XX ==~
14) X=—===|XX=X—=[X=—==X|—-===X|=-==X—[=-X X ——
15) X == X[= ==X X[==X—=—=|X=—==—|XXX=——[=X XX~—
16) X=X =X[X=X—-——=|=X=—=—[-XX—-——=[-X=-XX|-=X=X

Fortsetzung nachste Seite!
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95 100 105 110 112
1) -] ==]--==- - -
b B ] T PP -—
3) - |---—|---==--=-=-- - -
4) XXX XX[XXXX—[-====[-==== - -
5) XX —=——|—===X[XXXXX[X==—-—[-=
6) X—-X-=|--=—=-Xx|--=-=-- - X X X X|X X
7) — =X XX|X—m= = =|XXX—-—|=XXX—|[-—
8) —X = XX[=X==—=[X==XX|=X—==X|X~—
9) — == X[ XX = X[=X=X—|XXX=X|-~
10) —X—=X|—=XX—|[=-XXX—-[-X—-X—-|-X
11) X———=X[X=X—-X|XX=-=X|-—=XX|-X
12) X=XX—=|—=XX—=[X—=X—=[X=-=XX[X—
13) XX =X—=|X==X—[=X==X[X=X—=[XX
14) XX ==X XX=X|X=X=—=[XX===[XX
15) - === X X=X X[—=XXX|-=X X—[X—
16) — =X =X|=-X—=X—|-=X =X[|[X=X —=X|-X

30




Teil-System 622

T1 Spiele 77,00 €

oo 54 597 [50] [5/]

1501 59

110 (5] (4] X]
BB qmp:1
[151 ) (7] re] D
X X4

EXE@ENNX
X X @

()¢
Teil-Systeme
M [9]ew € 1200
7m€ 15,00
mz€ 22,00

XX Voll-Systeme oo7€ 7,00

008 € 28,00

mo € 3000
m € 66,00
e22€ 77,00

[9]ms e 8400 €
[10]o10 € 21000

me €112,00
526 €130,00
m €132,00

XX XX

Teil-System: 622
Treffer in Anzahl der Gewinne in Klasse
Systemzahlen 1 2 3 4 5 6 7 8 9
6+Sz 6 5+Sz 5 4+Sz 4 3+Sz 3 2+Sz
6 und Superzahl  entweder 1 - - - - - - - 60
oder - -1 - - - 10 - 35
oder - - - - 3 - 8 - 33
oder - - - - 2 - 12 - 27
oder - - - - - - 2 - 15
6 entweder -1 - - - - - - -
oder - - - 1 - — - 10 -
oder - - - - - 3 - 8 -
oder - - - - - 2 - 12 -
oder - = = = - = - 20 -
5 und Superzahl  entweder - - 1 - - - - - 40
oder - - - -1 - 6 - 26
oder - - - - - - 10 - 20
5 entweder -
oder - = - - - 1 - 6 -
oder - - - - - - - 10 -
4 und Superzahl  entweder - = = - 1 - - - 24
oder - - - - - - 4 - 18
4 entweder T
oder - - - - - - - 4 -
3 und Superzahl - - - - - - 1 - 12
3 - - - - - - - 1 -
2 und Superzahl - - - - - - - - 5
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Teil-System 626

130 Spiele 130,00 €

R 7
X [3][X[[5][6][X]| Voll-Systeme [7]ure 700 [gmoe eao0 &

DX X [10] [11] D4 73] X [8]oe € 2800 [i0]oro € 21000

1714 X Teil-Systeme

) 23] DX [25) D) DX [2s]|  [9]eco € 1200 [fg]ero€ 3000 [ig]sis € 11200

X [31 ¥ [io]ro€ 1500 [17]711 € eoo [pees € 13000

3] (37] D] [30] [ [ [12]62 € 2200 [p2]e2 € 7700 [12]712 € 13200

(231 4] [551 )4 71 )4 X

Teil-System: 626

Treffer in Anzahl der Gewinne in Klasse
Systemzahlen i1 2 3 4 5 6 7 8 9
6+Sz 6 5+Sz 5 4+4Sz 4 3+Sz 3 2+Sz
6 und Superzahl  entweder 1 - - - - - - - 175
oder - - 1 - - - 10 - 50
oder - - - - 3 - 8 - 48
oder - - - - 2 - 12 - 42
oder - - - - 1 - 16 - 36
oder - - - - = 20 - 30
6 entweder - 1 - - - - - - =
oder - - - 1 - - - 10 -
oder - - - - - 3 - 8 -
oder - - - - - 2 - 12 -
oder - - - - - 1 - 16 -
oder - - = = = - - 20 -
5 und Superzahl  entweder - - 1 - - - - - 50
oder - — - — 1 - - 36
oder - - - - - 10 - 30
5 entweder - - - 1 - - - -
oder - - - - - _ _
oder - - 10 -

34




Teil-System: 626

Treffer in
Systemzahlen

1 2
6+Sz 6

3

4

5

5+Sz 5 4+Sz

6
4

Anzahl der Gewinne in Klasse

7 8 9

3+Sz 3 2+Sz

4 und Superzahl

entweder
oder

1

- - 30
4 - 24

entweder
oder

- 4 -

3 und Superzahl

1 - 15

3

2 und Superzahl

X X X | X x x
I
I
|

|
x|

|

|

o>

> |

|
[ I |

|

|

[I |
|

>

| x|

|
Il

[

Fortsetzung nachste Seite!
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Teil-System 710

15 Spiele 15,00 €

Voll-Systeme uo7€ 7,00
[8]oos € 2800
Teil-Systeme

@699€ 12,00 610€ 30,00

(2] €] (31 [32] 33| ] [35]] o€ 1500 [i1]mn € g0
(36] [37) €] (30 W) [41] [42]|  [2]ere € 2200 [2]s22 € 7700
@ EE@XE

[9]umse 8400 £
[10]o10 € 21000

ms €112,00
626 €130,00
712 € 132,00

W
Teil-System: 710
Treffer in Anzahl der Gewinne in Klasse
Systemzahlen 1 2 3 4 5 6 7 8 9
6+Sz 6 5+Sz 5 44Sz 4 3+Sz 3 2+Sz
6 und Superzahl  entweder i - - - 6 - 8 - -
oder - - 2 - 6 - 6 - 1
oder - - - - 12 - - - 3
6 entweder -1 - - - 6 - 8 -
oder - - - 2 - 6 - 6 -
oder - - - - - 12 - -
5 und Superzahl  entweder - -1 - 2 - 8 - 4
oder - - - - 5 - 5 - 5
oder - - - - 4 - 8 2
5 entweder - - - 1 - 2 8 -
oder - - - - 5 - 5 -
oder - - - - - 4 - 8 -
4 und Superzahl  entweder - - - - 3 - - 12
oder - - - -1 - 6 6
oder - - - - - - 8 6
4 entweder - - - - - 3 - - -
oder - - - - -1 - 6 -
oder - - - - - - - 8 -
3 und Superzahl  entweder - - - - - - 3 - 6
oder - - - - - - 2 - 9
3 entweder - - - - - - - 3 -
oder - - - - - - - 2 -
2 und Superzahl - - - - - - - -5
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5 10 15
1) XXX XX[XXXX=|====—
2) XXX XX[—=——=X|XXX—-—
3) XX ———[XXX=X|[XxX-xXx-
4) — =X X—[XX—=XX|X—-XX -
5) X=X ——[X=XXX[-XX=X
6) —X—=X—[=-XXX—[XXX—-X
7) X——=XX[=X—=-XX[-X-XxX
8) X=—=XX|X=X—=——[X—=XXX
9) — XX —=X[X—=X—-[XX—-XX
10) — XX =X[=XX=X]|-=X XX
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Teil-System 711

ST TR T o T T T 7

1D 3] [4] ] X]| Vol-Systeme [7]oor e 700 [9]ms € 8400

[9] X [8]oos € 2800 [10]oto € 210,00

Teil-Systeme

[24] ] [26] X[ 28] []sw € 1200 [f0]oto € 3000 [ig]eto € 11200

R (E [10]710€ 1500 [X]711 € 6600 [26]26 € 13000
[12]62 € 2200 [22]e2 € 77,00 [12]712 € 13200

Teil-System: 711

Treffer in Anzahl der Gewinne in Klasse
Systemzahlen 1 2 3 4 5 6 7 8 9
6+Sz 6 5+Sz 5 4+Sz 4 3+Sz 3 2+Sz
6 und Superzahl  entweder i - - - 30 - 20 - 15
oder - - 5 - 20 - 30 - 10
6 entweder -1 - - - 30 - 20 -
oder - - - 5 - 20 - 30 -
5 und Superzahl  entweder - -1 - 10 - 30 - 20
oder - - - - 15 - 20 - 30
5 entweder - - -1 - 10 - 30 -
oder - - - - - 15 - 20 -
4 und Superzahl - - - - 3 - 20 - 30
4 - - - - - 3 - 20 -
3 und Superzahl - - - - - - 8 - 30
3 - - - - - - - 8 -
2 und Superzahl - - - - - - - - 18
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5 10 15 20 25 30
1) XXX X X[XXXXX[XXXXX[XXXXX|[XXXXX|XX XXX
2) XXX XX[XXXXX|IXXXXX[XXX——]-————|—— ———
3) XXX XX[XXX=-=[-==== —— = X X|XXXXX|XXX—~—
4) XXX ——=[-==XX|XXX—=——[-==XX|XXX——|—-——-XX
5) —— = XXX == XX|X==XX|-==XX|X==XX|-==XX
6) X==X—[=X=X=-[=X=X=[XX=X—-|=-X=X—|XX—-X~—
7) —X=X—|==X=X|=-X—=X|X=X=X[-=X=X|X X =X —
8) —X - =X|=X=X—|-=X=X|-XX——|XX—=-=X|X—- X=X
9) — =X = X[—-=X—==|XX=X—-[-XX=X|-X=-X—-[-X X=X
10) —= X == |XX==X|-=XX—|X=XX—-|-=X—=X|—-X X=X
11) X—=———=[X=X—==[X=X=X[XX===|X=XX~—|X—XX-—
35 40 45 50 55 60
1) XXXXX[X-=-=-=f-----[-----]-= == =] = == -
2) - -==- XX XX[XXXXX[XXXXX|XXXX~—|-=—==
3) === =- “XXXX[XXXXX[X====]====X|XX XXX
4) XXX =—=[=XXXX[X====[-XXXX|X===X|XXXX-=—
5) — = = XX|XXXX=|=XX==|=XX==[=XXXX|X===X
6) XX=XX[=X==X[=X=XX[-X=XX|=-XX=X|-X X=X
7) X=X =X[X=X=X[==XX=[X=XX=|XXX=X|=X=XX
8) X=XXX[===X=[XX=X=[X=XXX|=X=XX|=-=XX-=
9) —XX=X|XX—=—|X=XXX|-=X—-X[X=-XX—-|XX—-X-
10) XX=X=[X==XX|==X=X|[XX==X|XX=X=|X—=XXX
11) —XXX—|X=X==|XX—-=X|XX=X—|X=XX—|XX X=X
65 66
[ -
2y —===- -
3) XX ———|-
4) - =X XX|[=
5) XXX XX|—
6) X =X X=X
7) - X X =X|[X
8) X X = X X|X
9) XXX X—|X
10) X —X —X|[X
11) - X =X X|[X
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Teil-System 712 132 Spiele 132,00 €

ST T T TR0 T T 0T T 74

1| 3] [4] X[ [6][X]| Voll-Systeme [7]oor e 700 [9]ms € 8400 {

@.M .x]. [8]oos € 2800 [i0]ot0 € 210,00

. . . . . . . Teil-Systeme

. 2 .M..M @sﬂg€ 12,00 sm€ 30,00 516€112,00
7m€ 15,00 m € 66,00 626€130,00
mz € 2200 622 € 77,00 ]gm €132,00

Teil-System: 712

Treffer in Anzahl der Gewinne in Klasse
Systemzahlen 1 2 3 4 5 6 7 8 9
6+Sz 6 5+Sz 5 4+Sz 4 3+Sz 3 2+Sz
6 und Superzahl  entweder i - - - 45 - 40 - 45
oder - - 6 - 30 - 60 - 30
6 entweder - 1 - - - 45 - 40 -
oder - - - 6 - 30 - 60 -
5 und Superzahl - - 1 - 15 - 50 - 50
5 - - - 1 - 15 - 50 -
4 und Superzahl - - - - 4 - 32 - 60
4 - - - - - 4 - 32 -
3 und Superzahl - - - - - - 12 - b4
3 - - - - - - - 12 -
2 und Superzahl - - - - - - - = 30
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5 10 15 20 25 30
1) XXX XX|XXXXX[XXXXX[XXXXX[XXXXX|XXXXX
2) XXX XX|XXXXX[XXXXX[XXXXX[XXXXX|XXXXX
3) XXXXX|XXXXX[XX=—=——[---——[-=——~|-==——
4) XXX X=[-==—= —= X XX[XXXXX[===—= -———==
5) X —=—=X|XX=—=—[-=XXX[-=-=—-— XXXXX[—-—=———
6) X————]-=XXX|[-=-=--- XXX ——[XXX=——|XX———
7) —X ==X =X = [X =X == [X ==X —[X ==X —| X=X X —
8) — =X ==X ==X—=[X=X==[=X==X[=X=-=X|X=X—-X
9) — ==X —[=X=-=X[X-=X—-|X—==X[-X-=-X—-|=-X-XX
10) —X === |=X=X—[=X==X[-=X =X [X===X|=-XXX -
11) — =X =X|—-—===X[-X=X—-[-=XX—-|-=X-=X|X=-=XX
12) —m =X X=X m ==X == X[=X =X [ =X X —|=XX~—-X

35 40 45 50 55 60
1) XXX XX|XXXXX[XXXXX[XXXXX[XXXXX|XXXXX
3) || == -— -
3) XXX XX[XXXXX|IXXXXX|XXX——[-=——— -_————
4) XXXXX|XXX=——[-==—== —— = X X[XX X XX|XXX~——
5) XXX =====XX[XXX—=—=[-==XX|XXX~—=[-==XX
6) — = = XX[X—==XX|X—=XX|-—==XX[X—=XX|-——=X X
7) X—=X—|=X=X—[-X=X—=[XX=-X—-[-X=X—|XX=-X—
8) —X == X|=X=X—[==X=X[X=X=X[-=XX—|X=X~—=X
9) X——==X|==X=X[-=XX—[-XX—==[X=-X—=X|XX—-X—
10) —X—=——[X=X—-——=|XX—=X—-|X=X—-—[XX—-X—-|-XX—-X
11) — =X X—|==X——[X =X =X[XX—-=X[-X—-=X|X-XX—
12) — =X ——|XX—=X[-X—=X[-XXX—-|-=X-X|-XX-—-X

65 70 75 80 85 90
1) XXXXX|X=—=-=—-[---=-=[--==-—|- === —-— -
2) - —-=== SX XXX XXX XX[XXXXX[XXXXX|XXXXX
3  —----- SXXXX[XXXXX[XXXXX[XXXX—|—-————
4) - == == “XXXX[XXXX=[-==—=— —— = = X|XX XXX
5) XXX ——=[=XXX—[-===X[XXXX—-[-—=—=X|XXXX -
6) —— = XXX == =X [XX == X[XX—-=X[X—-==X|XX—-=X
7) XX =XX[=-X—=X|—-=X—=X|-=X— X[=-XX—-X|-—X—-X
8) XX—X—[X=X=-X[-=-=X—-|X=X—-—[XX=-X—-|X-=X —
9) X=XX—[X=X—-=[X=-X-X[-==X—-[X=-XX—-|=-XX——
10) X=X —=X[X=—=X—|X—-—=X—-|=-XX—-X[-=XX—-|X=-X—-X
11) XX —X[Xx—-=-x - XX —-—[X—-=XX X=X X[-—-X—
12) —XXXX|=X—==[-X=X—-[-X=X—-[XXX—-—|-X—=-XX

Fortsetzung nachste Seite!
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95 100 105 110 115 120
) ) pepp—— - —[--==- [ ——
2) XXX XX[XXXXX[XX==—|= == ——[-=——~ -—— -
3 @ —-———|----- — =X X XX XX X X[XXXXX[XXXX X
4) XXX X—|[=-==== SSX XXX XX XX[XX=—=—|-==—~
5) — X[ XXX X=X XX[X X=—=—|= =X X X|XX———
6) X——=X[X=—==X[XXXXX|-=XX—-[-=XX—-[-—XXX
7) — XX =X[=XX=X[X=X—-=[X =X —=-X|X=X—=X|X—-XX —
8) XXX =X[=X=XX[-X=-X—|X ==X X[-X—-XX[-XXX—
9) XX =X —[XX=XX[X===X|=XX—=X[-X—=XX[X=-X=X
10) — =X X[ X=X XX[=XX === X=XX|X—-—=X—-[XX—XX
11) X=X X—[XXX==[XX==X|X==X—[XXX=——[XXX=X
12) —X= XX[m=XX—[XX=X—=[-XX—-—=|XXX—=X[-X—-XX

125 130 132
1) - ———-]--=--= - -

b B P --
3 === - -
4) XXX XX[XXX=——]|-
5) XXX XX|=—=—=XX|[X~—
6) XX ———|XXXXX|[X—
7) X=X X—|[XX=XX[=-X
8) X=X —X|X—=XX—-|XX
9) X—=XX|=XX—=X|XX
10) — XX —=X[=-XXXX[=X
11) —X = XX[XX-=X—-|XX
12) — XX X—[X—=X-X[xX
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Sollten sich in dieser Broschiire Druckfehler
eingeschlichen haben, kénnen wir daflr keine
Haftung (ibernehmen.

Herausgeber:
© 2013 Westdeutsche Lotterie GmbH & Co. OHG
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Anlegestreifen zum Auswerten aller Teil-Systeme
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3

DER WEG ZUM GLUCK SEIT UBER 50 JAHREN



